

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора технических наук, профессора, Ткач Евгении Владимировны
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
по научной специальности 2.1.5. Строительные материалы и изделия
Филимонову Юлию Сергеевну**

В 2018 году Филимонова Юлия Сергеевна с отличием окончила ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» по направлению 08.04.01 «Строительство» с присвоением квалификации «магистр».

С 1 октября 2018 г. поступила в аспирантуру на кафедру Строительного материаловедения ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

В период подготовки диссертации и по настоящее время Филимонова Юлия Сергеевна работает в должности преподавателя на кафедре Строительного материаловедения.

За время обучения в аспирантуре Филимонова Ю.С. проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, самостоятельно определять необходимые методы исследования. Успешно сдала необходимые экзамены по программе подготовки научно-педагогических кадров, а также подготовила в полном объеме научно-квалификационную работу. В 2023 г. Филимонова Ю.С. получила диплом об окончании аспирантуры с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Филимоновой Ю.С. опубликовано 12 научных публикаций, в том числе 7 работ – в изданиях, входящих в перечень ведущих рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК РФ; 3 работы опубликовано в журналах, индексируемых в международных реферативных базах Scopus, Web of Science; 1 работа – в журнале, входящем в базы данных РИНЦ. Получено свидетельство о государственной регистрации базы данных № 2019620513, 01.04.2019 г. Результаты ра-

боты доложены на 6 конференциях различного уровня. Международные публикации получили должную оценку научного сообщества.

В процессе работы по теме диссертации Филимонова Ю.С. проявила умение самостоятельно проводить исследования, делать правильные научные выводы при анализе результатов. Ее диссертация имеет существенное научное и практическое значение, при выполнении которой аспирант взаимодействовала с различными научно-техническими и производственными институтами.

На основании вышеизложенного, считаю, что Филимонова Юлия Сергеевна является высококвалифицированным специалистом и заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 2.1.5. Строительные материалы и изделия.

Научный руководитель:
профессор кафедры Строительного
материаловедения
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Национальный исследовательский
Московский государственный строительный
университет», доктор технических наук, профессор

Ткач Евгения
Владимировна

Дата «15» мар 2023 г.

Адрес: 129337, Москва, Ярославское шоссе, д. 26

Тел.: 8 (962) 938-79-20;

E-mail: ev_tkach@mail.ru



Подпись Ткач Е.В. заверяю.

Начальник отдела
кадрового делопроиз-
водства УРП
А.В. ПИНЕГИН